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INava éxetto P(X) pileg tovg apbpodg —1 ko —2 , mpémet :

P(1)=0 N (—1)3+a(—1)2—([3—2)+6=0:>{ “1+a—p+2+6=0 _
P(2)=0 2°+0-2°+2(B-2)+6=0 8+4a+2p—4+6=0

a—B=-7 a=p-7 a=p-7
T laa+2p=-10" |204Bp=-5 |2(B-7)+B=-5

{ a=B-7 {a=[3—7 {a=—4
= = =
2p-14+p=-5 | 3B=9 | p=3

lNava éxetto P(X) pileg toug apbpovg —2 ko 3, mpémet :

P(—2)=0:> 2(—2)3+a(—2)2—B(—2)+12=o: ~16+40+28+12=0 _
P(3)=0 2.3 +0-32-33+12=0 54490 -3p+12=0

4o+ 2B =4 20+B=2 B=2-2a
= = = =
90-3p=-66 |3a-p=-22" [30—(2-2a)=-22

{ B=2-2a {[3:2—2(1 {5:10
= = =
50—-2=-22 S50=-20 o=—4
IMa va €xel to P(X) pileg tovg apBpovg —3 ko 1 , mpémet:
{P(—3)=0:> (—3)4+2(—3)3—7(—3)2—3a+[3=0:>{81—54—63—3a+[3=0
P(1)=0 422 12(1) ~7+a+B=0 1+2-7+a+p=0

B-3a=36 B=36+3a B=36+3a
= = = =
a+p=4 a+36+3a=4 40,=-32

{B=36+3a {B=12
= =

a=-8 a=-8

IMo va éyet o P(X) pileg Toug apBpodg —4 ko 1 , mpémet:

{P(—4)=0:> (—4)3+(—4)2—4(1+B=0:>{_64+16_4a+l}:0:>
P(1)=0 1+1+a+p=0 a+p=-2

—48—-40+B=0 B=48+4a B=48+4a
= = = =
a+p=-2 a+48+4a=-2 Sa=-50

B=48+4a B=8
= =
o=-10 o=-10

Tava éxetto P(X) piles tovg apbpodg —1 ko 2, wpémet:



P(—1)=oj{

-]

200=2

2(-1)° —(a+B)(~1)° +3a+p=0
2-2°—4(a+B)-60+p=0

a=1 o=1
= =
-100-33=-16 -3=-6 B=2

-]

—2—-0—B+3a+B=0 -
16-40-4p-60+B=0



